

@
热点

四川崇州市反贪局局长坠亡

警方确认其生前患有抑郁症

星报综合报道 2月17日中午,记者接到报料,称崇州市反贪局局长柯建国于当日上午11时坠楼身亡。关于其坠楼原因,警方和检察院正在调查。

柯建国现年45岁,曾在国有企业担任会计,1995年以总分第一名考入四川省崇州市检察院工作。2001年他被

四川省检察院荣记个人三等功,2005年被评为崇州市十佳青年,被成都市检察院记个人三等功。

《检察日报》记者在2006年的一篇报道中曾如此评价柯建国:别看柯建国外表粗犷,其实是一个非常细心的人。由于掌握了一些会计专业知识,在查办职务犯罪

案件时,他往往能敏锐地发现其中的财务问题,而且能深入浅出地把问题讲出来,让人明了,这在侦查员中较为罕见。

在崇州检察院任职期间,柯建国参与查办了国家粮食储备库原主任蒋惠珍贪污案、崇州市二轻局党委副书记徐贵忠贪污案等。

经崇州公安机关现场勘验、走访调查,初步确定崇州市检察院反贪局局长柯建国系跳楼身亡。经进一步了解和调取柯建国病历,确认其生前患有抑郁症。据了解,崇州市公安局刑警大队干警赶到坠楼现场勘查和调查,并调取监控视频,确认柯建国直接死因为坠楼致死。

@看点

60W以上照明用白炽灯 2015年后全淘汰

日前,发改委公布《半导体照明节能产业规划》,根据规划,到2015年,60W以上普通照明用白炽灯全部淘汰,节能灯等传统高效照明产品市场占有率稳定在70%左右,相当于节约标准煤2100万吨,减少二氧化碳排放近6000万吨。 贺军

洪洞水库垮塌 1人死亡

2月17日记者从山西省洪洞县曲亭水库灾后重建指挥部了解到,在清淤过程中发现一名死者。死者名叫乔田锁,男性,70岁,南羊村人。事故发生前,甘亭镇政府将他送到北羊村其女儿家中妥善安置,洪峰过后,老人私自回家查看财产损失情况,跌入泥中窒息死亡。 卢勇

8外国工人在尼遭绑架

8名外国建筑工人16日晚在尼日利亚北部包奇州遭武装人员绑架。当地警方称,武装人员先是袭击了一所监狱,而后进入一家名为STRAECO的建筑公司,杀死一名警卫并绑架了8人。据警方初步核实,8名遭绑架的外国人中5人为黎巴嫩籍,英国籍、意大利籍和希腊籍各一人。 郭大海

埃及前高官为免遭起诉 向国库归还1.75亿美元

埃及检察院金融犯罪管理局局长侯赛尼16日称,政府与涉嫌腐败和金融犯罪的前官员和商人达成和解,为换取终止案件审理,后者向埃及国库归还了约一亿埃镑(超1.5亿美元)和2500万美元。检察院表示,如果穆巴拉克亲信的“手上没有沾染在2011年春革命事件期间被枪杀的埃及和平示威者的鲜血”,就同意了针对他们的案件。 周伟松

哈梅内伊称 美国没有能力阻止伊朗

伊朗最高领袖阿亚图拉阿里·哈梅内伊16日说,伊朗没有研制核武器的意图,但如果伊朗想那样做,美国没有能力阻止。哈梅内伊在个人网站发表声明,说“我们认为,(全世界的)核武器必须销毁,我们没有研制(核武器)的意图。”“如果伊朗有类似意图,”他说,“美国没有办法阻止。” 据新华社

@社会

CZ6188航班经乘客同意 紧急备降抢救病婴

春节长假最后一天,飞行中的一架民航航班机内,最年幼的乘客病情突然转危。此后,从空乘员为他换座位、供氧、广播寻医,到征得其余全部乘客同意紧急备降,只用了20分钟。这是2月16日下午,北京飞往贵阳的CZ6188航班上的一幕。“小生命最后没能挽留住,但他是带着人间的温暖走的。”17日下午,这次航班的乘务长余芳告诉记者。 王晶

因事故争吵 3人在高速上被货车撞死

2月7日,一场大雪侵袭湖北高速。在随岳高速京山段一座高架桥上,两车发生碰撞。双方司乘人员在打滑的高架桥路中间争吵起来。在双方争论不休时,一辆路过该处的大货车因高架桥上结冰失去控制,将3人撞倒,3人全部死亡,肇事司机逃离现场。事故发生后,湖北警方长途跋涉1500余公里,赶赴辽宁锦州,于除夕夜当晚擒获嫌疑人,目前嫌疑人已被刑拘。 夏晶

酒店外形似特洛伊木马 一晚房租500到1250元



比利时一名男子打造了一家世界上最富童话色彩的酒店。这家酒店设有多种不同主题的套房。其中一间最具特色的套房外形宛如希腊神话中的特洛伊木马。据悉,这家酒店一晚的房租为50至125英镑(约合人民币500到1250元)。 韩丽

海南导游回扣超50% 八菜一汤人均不到10元

近日,央视曝海南一些教练将不肯交钱拍照的游客带到深水区“享受憋刑”。调查发现,海南旅游市场许多环节都充斥着“回扣”现象,回扣金额基本上都超过50%,游客八菜一汤人均不到10元。水晶店通过优惠券上的号码确认给导游和旅游公司的回扣。 徐萍

@万象

澳父母逼婚或坐7年牢

澳大利亚不久前出台了一项禁止逼婚的新法律草案。其中规定,用强制、威胁或欺骗等手段迫使他人违反意愿的情况下结婚,将被视为违法,会受到惩罚。如果该草案明年顺利通过,那父母包办婚姻,强迫儿女嫁娶,将面临坐牢7年的惩罚。 倪娟然

英姐妹花十几岁起整形

英国有一名与美国歌手詹尼佛·洛佩兹同名同姓的女子,她与妹妹一直视詹尼佛·洛佩兹为偶像。为了能够拥有詹尼佛·洛佩兹那样的曼妙身材,这对姐妹花从十几岁起多次整形,花费了约19.3万元。詹尼佛称有不少女性问她的翘臀是不是“真的”,还问是否能够触摸一下,这让她非常不自在。 赵振



领年终奖太兴奋 司机开车数钱把人撞伤

上班首日领了年终奖,福建车主老林开车回家一路上都很兴奋。年终奖到底发了多少?他开了将近50分钟的车,都到小区门口了,终于没忍住,边开车边数钱,结果把人撞伤了。这一撞,8000元年终奖还没捂热就变成医药费了。 刘文娜

@一日之最

全球最贵蛋糕 价值逾人民币3亿元

英国利物浦一家珠宝公司近日与一家蛋糕公司合作,联合推出了一款镶有2000颗钻石的豪华结婚蛋糕,价值约为3240万英镑(约合人民币3.24亿元),成为全球最贵的蛋糕。据报道,该蛋糕高约1.5米,共有6层,一共动用了2046克拉钻石。 王晓娟



英年龄相差最小非孪生兄妹 英国女子半年生两胎

英国每日邮报报道,31岁的布登女士是个“心急”的母亲,生下第一个孩子后仅三周就又怀上了;谁知腹中胎儿也“心急”,才6个月半就迫不及待降临人间了。现在,17月大的哥哥罗尼和11月大的妹妹希娜是英国年龄相差最小的非孪生兄妹。虽说心急是急了点,好在兄妹俩还算健康。图为布登怀抱儿女。 叶城



天下宴酒

贵州茅台酱香型白酒

入席安徽

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室
联系电话: 0551-63712677 63712977